
To έργο των τριγώνων είναι ουσιαστικά απλό. Δεν απαιτούνται περισσότερα από λίγα λεπτά κάθε 
μέρα, ενώ με την εξάσκηση μπορεί να εκτελείται οπουδήποτε και σε οποιαδήποτε στιγμή. Ενώ, οι 
εργάτες των τριγώνων καλούνται να ανακαλύψουν μόνοι τους την μέθοδο εργασίας που τους ται-
ριάζει καλύτερα, υπάρχουν ωστόσο ορισμένες βασικές αρχές που όλοι χρειάζεται να ακολουθήσουν. 
Στις σημειώσεις που ακολουθούν περιγράφεται μία σύντομη διαδικασία, ειδικά σχεδιασμένη για να 
βοηθήσει τα νέα μέλη.

1.  Χώρος για το έργο. Είναι πάντα προτιμότερο να χρησιμοποιείτε έναν χώρο όπου μπορείτε να 
μείνετε ήσυχοι και απερίσπαστοι για πέντε λεπτά. Στη συνέχεια, αφού καθίσετε χαλαροί αλλά σε 
ευθυτενή στάση και με κλειστά μάτια, βάζετε στην άκρη σκέψεις και συναισθήματα της καθη-
μερινότητας και εστιάζεστε στο καθήκον της υπηρεσίας προς την ανθρωπότητα δια μέσου των 
Τριγώνων. Με την πρακτική η διαδικασία αυτή μπορεί να γίνεται άμεσα, όπως συντονίζουμε ένα 
ραδιόφωνο σε μια συγκεκριμένη συχνότητα, μόνο που ο συντονισμός σε αυτήν την περίπτωση 
γίνεται μέσα στο δίκτυο των τριγώνων. 

2. Συνδεθείτε νοητικά με κάθε μέλος του τριγώνου ή των τριγώνων σας, από το ανώτερο σημείο 
συνείδησης που μπορείτε να επιτύχετε, «βλέποντας» κάθε το κάθε τρίγωνο με τα «μάτια του 
νου» ως μία μονάδα. Ο οραματισμός αποτελεί μια μεγάλη δημιουργική δύναμη. Για ορισμένους 
είναι εύκολο να δημιουργήσουν μια εικόνα με τη σκέψη. Άλλοι, πάλι, την κατασκευάζουν με τη 
φαντασία τους, εκφωνώντας νοερά τα ονόματα των συνεργατών τους ή απλά σκεπτόμενοι το 
κάθε τρίγωνο. Κάποιοι άλλοι συνδυάζουν διάφορες μεθόδους. Βασιζόμενοι στην αρχή «η ενέρ-
γεια ακολουθεί τη σκέψη», μπορούμε να έχουμε τη βεβαιότητα, ότι καθώς στρέφουμε σε αυτά τη 
σκέψη μας, δημιουργούνται συνδέσεις και διατηρούν τη ζωτικότητα και τη ζωντάνια τους μέσα 
από το καθημερινό αυτό έργο. 

3.  Ένα ακτινοβόλο ζωντανό δίκτυο τριγώνων έχει δομηθεί γύρω από τον πλανήτη ως αποτέλεσμα 
του καθημερινού έργου των μελών των τριγώνων δομείται, γύρω από τον πλανήτη, Οραματίζε-
στε τα τρίγωνα στα οποία εργάζεστε ως ένα ουσιώδες τμήμα του παγκόσμιου δικτύου τριγώνων. 

4.  Οραματίζεστε φως και καλή θέληση να ρέουν μέσα στο καθένα από τα τρία σημεία του τριγώνου 
ή των τριγώνων σας από σημείο σε σημείο και να διαχέονται προς τα έξω, δια μέσου του δικτύου, 
στις καρδιές και τις διάνοιες των ανδρών και γυναικών παντού στον κόσμο. Η ψυχή ή Χριστική 
αρχή μπορεί να ανευρεθεί στο κέντρο κάθε τριγώνου, και πολλοί άνθρωποι οραματίζονται αυτό 
το κεντρικό σημείο ως την πηγή του φωτός και της καλής θέλησης που χρησιμοποιούνται σε αυτό 
το έργο. Καθώς διανέμεται φως και καλή θέληση, αντιληφθείτε ότι αυξάνουν την λαμπρότητα 
ολόκληρου του δικτύου. Η επακόλουθη ακτινοβολία επιφέρει αναπόφευκτα ένα εποικοδομητικό 
και θεραπευτικό αποτέλεσμα, ανυψώνοντας και μετασχηματίζοντας την ανθρώπινη συνείδηση 
και εγκαθιδρύοντας ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

5. Εκφωνείτε την Μεγάλη Επίκληση σιωπηρά ή ηχηρά, όπως προτιμάται ή επιβάλουν οι περιστά-
σεις. Καθώς εκφέρετε την κάθε στροφή, οραματίζεστε το δίκτυο να δρα ως σύνδεσμος ανάμεσα 
στον κόσμο των πνευματικών πραγματικοτήτων και την ανθρωπότητα και ως αγωγός μέσω του 
οποίου το φως, η αγάπη και ο θείος σκοπός διαχύνονται μέσα στην ανθρώπινη συνείδηση. 
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6.  Συνόψιση της διαδικασίας
  α. Συνδέεστε νοητικά με τα μέλη του τριγώνου(ων) σας.
  β. Οραματίζεστε το τρίγωνο(α) σας ως μέρος του παγκόσμιου δικτύου.
  γ. Οραματίζεστε το φως και την καλή θέληση να κυκλοφορούν γύρω από τα σημεία του   

     τριγώνου/ων σας, δια μέσου του δικτύου και, μέσα στην ανθρώπινη συνείδηση.
   δ. Χρησιμοποιείτε τη Μεγάλη Επίκληση, προκειμένου να διατηρηθεί η ροή της πνευματι - 

     κής ενέργειας. 

ΜΕΡΙΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ
1. Δεν είναι απαραίτητο για τα μέλη των τριγώνων να συγχρονίζονται κατά την ώρα που εκτελούν 

την καθημερινή εργασία τριγώνων και, πράγματι, όταν τα μέλη ζουν σε διαφορετικά μέρη του 
κόσμου αυτό είναι αδύνατον. Από τη στιγμή που τα τρίγωνα συνδεθούν και δομηθούν σε νοητική 
ουσία, μπορούν «να αναζωογονούνται» όταν ένα από τα μέλη εκτελεί την εργασία. Ο πραγματι-
κός συγχρονισμός σχετίζεται με το σκοπό και την πρόθεση εκείνων που κάνουν την εργασία και 
δεν είναι θέμα/ζήτημα χρόνου.

2. Αριθμός των Τριγώνων. Μερικοί άνθρωποι συμμετέχουν σε αρκετά τρίγωνα και αυτό είναι ευ-
πρόσδεκτο. Ωστόσο υπάρχει, πρακτικά, ένα όριο στον αριθμό των τριγώνων με τα οποία ένα 
άτομο μπορεί να εργαστεί αποτελεσματικά. Γεννάται το ερώτημα: πόσα τρίγωνα μπορείτε να 
οραματιστείτε και να κρατήσετε καθαρά στο νου σας ταυτόχρονα; Για αυτό το λόγο προτείνουμε 
στα μέλη είτε να θέτουν ένα όριο στον αριθμό των τριγώνων που αναλαμβάνουν έτσι ώστε το 
κάθε τρίγωνο να είναι μια ζωτικά λειτουργική μονάδα, είτε να διαθέτουν περισσότερο χρόνο για 
αυτήν την παγκόσμια υπηρεσία ώστε να διασφαλιστεί η σταθερή δόμηση και η τακτική ζωογό-
νηση της κάθε μονάδας των τριγώνων. 

3. Παρακαλώ ενημερώστε μας αμέσως αν κάποιο μέλος του τριγώνου σας διακόψει την εργασία 
του. Σε αυτήν την περίπτωση ελπίζουμε ότι κάποιο άλλο μέλος μπορεί σύντομα να βρεθεί ως 
αντικαταστάτης.

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρε-
σίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των 
τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό 
δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμο-
ποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκλη-
ση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μία υπηρεσία 
προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι 
διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναί-
κες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρό-
νο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ισπανική, 
Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, 
Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι 
μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 
υπάρχει για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μπορείτε να συμμετέχετε στο Δίκτυο 
Τριγώνων, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ακόλουθη διεύθυνση:
Triangles, Suite 54, 3 Whitehall Court, London SW1A 2EF, London, UK
Tel: 020 7839 4512; Fax: 020 7839 5575;
Website: www.triangles.org/el/triagles
Email: triangles.london@lucistrust.org


